

ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol. 11, No. 3 (March 1968)

Page 401:

The boiling points of Et_3B and Et_2BF should read 95 and 35° respectively.

Page 583:

The headings of the second and third column of Table 5 should read:

C_{KCl}	C_{acid}^a
$(M \cdot 10^4)$	$(M \cdot 10^4)$

Page 626, line 16:

The calculated value for H should be 9.86.